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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, SAN PABLO-BAN,
SAN CARLOSBAN, A SZENVEDÉSTŐL VALÓ MEGKÖNNYEBBÜLÉS TISZTA HÁZÁNAK A FÉNY-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES
SZÁMÁRA, AZ ISTENI IRGALMASSÁG 123. MARATONJA MÁSODIK NAPJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Feltámadásom után és miután újra megjelentem az apostoloknak és a szent asszonyoknak, az
Örök Atya akkoriban nemcsak arra kért Engem, hogy képezzem ki az apostolokat a papságra,
hanem Szentséges Anyám isteni sugallatára hozzak létre a földön egy nagy szolgálati hálózatot,
amely képes arra inspirálni Krisztus összes követőjét az idők folyamán, hogy a szellemi és
anyagi szolgálat ugyanazon törvénye szerint éljenek.

Mert az Istennek való szolgálat Törvényében a lélek nemcsak az önmagától való
megszabadulást találja meg, hanem belsőleg találkozik az Isteni Irgalommal, az Isteni és
Felfoghatatlan Irgalom drága kisugárzásával.
Miután Szűzanyám az apostolokat a szolgálatra és a szeretetre oktatta, a következő
keresztényközösségek, amelyek akkoriban léteztek, folytonosságot adtak a szolgálatnak és a
szellemi munkának. Ez az, amire az Isteni Hierarchia az idők és az évszázadok során kísérletet
tett: hogy az emberiséget a szolgálat, mint az önfelszabadítás útjára vezesse.

Ezért, társaim, ahhoz, hogy megtanuljátok megérteni, vajon az igazi Hierarchia szól-e hozzátok,
nézzétek meg saját szemetekkel és a korszakokon keresztül, hogy a szolgálat igazi művei
önfenntartóak-e, mert ha ez így van, az azt jelenti, hogy azok valóságos művek.

És ti, barátaim, az évek és korok során nem csak arra kaptatok meghívást e Munka alapítója
által, hogy lépjetek a tudatosság felemelésének és felébredésének az útjára, hanem arra is,
hogy a magatok módján megtaláljátok a teljes mértékben szolgáló életet, egy olyan életet,
amelynek nincsenek érdekei vagy feltételei, a szolgálat életét minden olyan szívben, amely
csak Isten és a Terv szeretetét fejezi ki.

És sokan közületek részt vettek mindebben az évek során, kezdve az Én szeretett Figueira
Közösségemmel, amelyet azok a lelkek alkottak, akik a kezdet kezdetén önfeláldozóan hiteles
alapítói voltak ennek a megnyilvánulásnak a Föld felszínén, amely senkihez sem tartozik,
hanem csak Istenhez és az Ő Tervéhez.

Ezért beszéltem nektek az elmúlt napokban arról, hogy menjünk vissza az eredethez, Figueira
szellemiségének valódi gyökereihez éstulajdonságaihoz, amelyek inspirálták és kinyilvánították
mindazt, amire Istennek akkoriban szüksége volt.

És ez annyira fontos és kiemelkedő volt, hogy ez a megnyilvánulás, amely Isten Akaratának
része, az idők folyamán tovább terjeszkedett a bolygón új közösségeken és
munkaközösségeken keresztül.

Arról van szó, barátaim, hogy Isten nem a grandiózus vagy feltűnő dolgokban munkálkodik,
hanem a legkisebb és legjelentéktelenebb dolgokban, a legcsendesebb és legnévtelenebb
dolgokban.
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És megismétlem még egyszer, hogy tisztában legyetek vele, és mindenekelőtt, hogy a
tudatotokba véssétek, hogy megtanuljátok megkülönböztetni Isten igazi Munkáját attól, ami
nem az; mert ebben a világban, és különösen ebben az időben, sok látszólagos lehetőség
kínálkozik mindenki számára.

Mi tehát a valódi megoldás?

Ez a szív útja, azé a szívé, amely valóban egyesült a Hierarchiával, hogy tiszta eszközzé váljon,
amely képes arra, hogy mindig üres legyen, hogy az Isteni Akarat Törvényei ezen az eszközön
keresztül tudjanak beavatkozni.

Szeretném, ha tudnátok, társaim, hogy ahogyan a szent apostolok és a szent asszonyok
hitelesen élték a szolgálatot, úgy ti és testvéreitek szerte a világon, arra vagytok hivatottak,
hogy ugyanabban az iskolában és ugyanazzal a céllal éljetek, hogy az Isteni Irgalmasság jelen
legyen a bolygón és az emberi tudatban, hogy az IsteniIgazságosság Törvényének ne kelljen
leszállnia a világra, hogy a szenvedés és a nyomorúság enyhüljön az Irgalom által, és a világ
lelkei, minden lehetséges lélek, elérje az Isten szolgálatának boldogságát, és ne a szenvedés
állandó bánatát, anélkül, hogy elhagyná ezt a pontot.

Azért jöttem ma, hogy egy különleges kéréssel forduljak hozzátok: azt kívánom, hogy az
elkövetkező időkben és különösen a következő ciklusban, amit a Testvéri Szolgálat Terveként
szenteltetek fel, megsokszorozódjon ebben a Munkában és minden olyan helyen, ahol ez a
Munka létezik.

Szükségem van arra, hogy megújítsuk ezt a Munkát a szolgálaton keresztül, hogy mindenki
ugyanazt az utat és elvet kövesse. Társaim, ez nem semmisíti meg az összes munkát, ami
továbbra is történik ezen a Művön keresztül, az összes lehetőséget a szolgálatra, még az
élővilág számára is.

Ne feledjétek, hogy ez a fő célom: hogy a Testvéri Szolgálati Tervén keresztül, amely e Munkára
kiterjed, a lelkek újra felfedezzék azt az érzést, hogy képesek arra, hogy Isten méltó Fiaivá
váljanak, ahogyan ti is azok lehettek ebben a pillanatban.

Hogy miért kérem ezt tőletek?

Hogy a lelkek egy kicsit jobban kilépjenek önmagukból, és önfeláldozóan adakozzanak
felebarátaiknak, azoknak, akiknek a legnagyobb szükségük van rá, azoknak, akik a legtöbb
segítséget kérik, azoknak, akik elvesztették a békéjüket és a szeretet érzésének örömét, a
legkisebbektől a legidősebbekig.

Mindenkinek hasznára válhat ez a jótékonysági terv, amelynek lényegében mindenki számára
ugyanannak a tervnek kell lennie, amely a Szolgálat Törvényének felbecsülhetetlen Kegyelmét
hozza el a Földre, amely segíteni fogja Mestereteket és Uratokat ebben az időben, hogy
közbenjárjon az elveszett emberiségért, hogy közbenjárjon a ma zajló háborúkkal szemben,
amelyek ezrek életének elvesztését okozzák a világban.

Valahogyan meg kell fizetni a bolygó szerensétlenségéért, és már többször elmondtam nektek,
hogy Szent és Boldog Szívünk nem akar többé hallani egy éhező, szenvedő vagy üldözött
gyermek sírását, és hogy Szent Szívünk nem akarja többé látni, hogy ártatlan vér folyik e világ
utcáin.

Most már értitek ennek a pillanatnak a fontosságát, amely egy ajtó kinyitása, amely előkészíti
Krisztus Visszatérését?
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Így az önpusztító és ellenséges beavatkozások ellenére, amelyek az önpusztulás áldozatai
lesznek, Szentséges Szívem diadalmaskodik majd az emberek életében, az összes emberi
szívben.

Szeretnék innen egy ragyogó mosollyal és hálásSzívvel távozni. Egyik Kezemet a Szívemre
helyezem, a másikkal pedig megáldalak benneteket, hogy az elkövetkező időkben mindannyian
bőséges gyümölcsöt teremjetek, és életetek a megváltás és a béke igazi tanúságtétele legyen.

Így ismét megáldom kis Szentföldemet, amely az elkövetkező időben kiterjeszti alapjait és
pilléreit, amely ismét arra fogja vezetni az egész Mű szívét, hogy megélje a Testvéri Szolgálatot,
a szenvedők iránti szeretetből való szolgálat elengedhetetlen szükségességét. Így
folytonosságot fognak adni a Szolgálat Törvényének a bolygón.

Köszönöm nektek, és újra átadom nektek a Békémet.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A Szívemet helyreállította a Krisztussal összhangban lévők öröme és bátorsága. Istenben
találkozunk.
 


